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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 23 (VINTE E 

TRÊS) DE SETEMBRO DE 2019 (DOIS 

MIL E DEZENOVE).

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro do ano de 

2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à 

Rua Rui Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a 

direção da Senhora Presidente Franceane Jardina de 

Vasconcelos, que após verificar e constatar haver o número 

legal de vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à 

Deus inspiração para que possam fazer o correto e o justo 

pelo Município de Monte Alegre, registrando ainda a 

presença do Senhor Carmona e do senhor Edilson Porto. Essa 

sessão foi secretariada pelos vereadores: Madson Francisco 

da Cruz Pereira, Primeiro Secretário, e Jair Paraná, 

Segundo Secretário em Exercício. Estavam presentes os 

vereadores: 1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Leonardo 

Albarado Cordeiro; 3) Jorge Luiz de Andrade Tavares; 4) 

João Tomé Filho; 5) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 6) 
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Givanildo Pereira da Silva; 7) Alex Diego Gama da Costa. 

Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) Marinete 

Macêdo; 2) João Batista Lopes de Oliveira; 3) Aldenor Sales 

Coutinho; 4) Valdomiro da Silva Pinto; 5) Manoel Dantas 

Vieira. Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, 

que após ser lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente fez a leitura do Ofício 

nº 3798/2019 – TRE/PRE/DG/SJ/CTRO, que comunica a decisão 

da Justiça Eleitoral do processo nº 471-04.2016.6.14.0019; 

a leitura do Acórdão nº 30.250, que determinou a cassação 

do mandato de vereador de Manoel Dantas Vieira; a leitura 

do Parecer Jurídico 015/2019, da Procuradoria Jurídica da 

Câmara Municipal de Monte alegre que pugna pela extinção do 

mandato de vereador por decisão judicial; a leitura do 

Decreto Legislativo nº 02/2019, da Mesa Diretora, 

declarando a extinção do mandato eletivo do Vereador Manoel 

Dantas Vieira, e dá outras providências. Continuando, a 

Senhora Presidente solicitou que fossem lidos os 

expedientes em mesa:  1 – Solicitação de licença do 

Vereador Valdomiro da Silva Pinto, para os dias 23 a 24 de 

setembro de 2019, para tratamento de saúde. Ato continuo, 

Vereador Madson Pereira justificou a ausência dos 

Vereadores João Branco e Aldenor sales Coutinho. Não 

havendo mais expedientes a serem lidos, a Senhora 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia 

convidando os Senhores Vereadores a se pronunciarem.  

Pronunciou-se o Senhor Vereador Leonardo Albarado, saudou a 

todos os presentes, fez um breve relato da visita que foi 

feita pela Comissão de Meio Ambiente e a Comissão de 

Agricultura, Pecuária e Pesca, a Comunidade do Lucas. 

Destacou o zelo que os servidores da Escola do Lucas tem 



3

com o patrimônio público. Seguindo, apresentou a Moção de 

Aplausos aos Servidores da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental São Lucas: Edivania Celia Araújo do Nascimento, 

Rosinete Araújo do Nascimento, Jesus de Nazaré Albarado 

Arcanjo e Neuzira da Silva Vieira.  Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Jair Paraná, saudou a todos os presentes, e 

questionou o andamento da CPI que foi montada para apurar a 

situação das madeireiras, haja vista que nenhuma reunião 

aconteceu. Disse que a madeira continua a ser extraída, sem 

que o município seja beneficiado, e pede que a Presidente 

marque uma reunião para amanhã, dia 24 de setembro. Relatou 

a situação em que se encontra as crianças venezuelanas, 

pedindo esmolas nas ruas. Pediu que o Prefeito possa se 

manifestar em relação a situação dos Índios Venezuelanos. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador João Tomé, saudou a todos 

os presentes, e agradeceu ao Prefeito Municipal, ao 

Secretário de Obras e a Equipe da prefeitura, pelos 

trabalhos que estão sendo feitos nos nossos ramais, 

melhorando a trafegabilidade aos nossos produtores. 

Destacou a aquisição de maquinários através de emendas do 

Deputado Priante e da Deputada Elcione Barbalho. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Gil Silva, saudou a todos 

os presentes, e disse que fez visita a comunidade do São 

Diogo, lembrando que em 2017 foi realizado um trabalho de 

mecanização das terras dos pequenos produtores daquela 

região, e que foi garantido pelo Prefeito Municipal que 

será feito novamente, e inclusive a agricultores da CANP. 

Parabenizou ao Vereador Madson Pereira pelo trabalho junto 

ao Ministério Público em relação a troca de postes da 

comunidade da CANP. Disse que o Vereador Leonardo pode 

contar o apoio ao seu requerimento. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciar, a Senhora Presidente passou 
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para a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias 

em discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação a 

Moção de Aplausos do Vereador Leonardo Albarado, aos 

Servidores da Escola Municipal de Ensino Fundamental São 

Lucas. A Moção foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Atendendo o 

pedido do Vereador Jãir Paraná, covoca para o dia 24 de 

setembro, às 17:30 horas uma reunião com os membros da CPI: 

Marinete Macêdo, Alex Cupuzinho, Jorge Luiz de Andrade 

Tavares, Gil Silva e Lúcia Braga. Não havendo mais nada a 

tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, assinada, bem como pela Senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo 

Secretário em Exercício, o vereador Jair Paraná. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 23 (vinte e 

três) dias do mês de setembro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove).


